

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

22 jóvenes campesinos secuestrados por FMLN



Dr. Andrew J. Chen

• **China dona 500 Ton. de arroz**
El embajador de China, Dr. Andrew J. Chen, hizo entrega ayer de la documentación del donativo de 500 toneladas métricas de arroz de China para El Salvador.

• **Fianza para no ser capturados**
Con 60 mil colones de fianza podrían continuar gozando de libertad los 12 sindicalistas del STISS contra quienes existe orden de detención provisional. Tal solicitud fue presentada ayer por el defensor Dr. Efraín Huete. (Información en Pág. 3).

• **Mil ochenta millones dará AID al país**
Un Mil ochenta millones de colones es el total de ayuda que recibirá el país de parte de AID, dijo ayer el Ministro de Planificación, Dr. Fídel Chávez Mena. (Información en Pág. 3).

• **Volver a nuestra propia hora**
Las señoritas Loida Torres Echegegón y Tatiana Alfaro Olano, empleadas de una acreditada firma publicitaria, indicaron ayer que ya es necesario volver a nuestra propia hora. (Información en Pág. 3).

• **Renovado impulso realiza la SIECA**

Renovado impulso a la integración económica C.A., está dando la SIECA, para reactivar el desarrollo, por medio del intercambio comercial, afirma el Lic. Eduardo Bolaños Santos.

• **Disidencias del PCN**

Las disidencias de los peccenistas, es por sentirse traicionados por la línea ideológica izquierdista que Hugo Carrillo ha dado al PCN. Dijo el diputado Armando Calderón Sol, de ARENA, al comentar la renuncia del señor Mario Oscar Godínez, de Sonsonate. (Información en Pág. 2).

• **22 jóvenes secuestra el FMLN**

Un nuevo caso de secuestro colectivo, perpetrado por los grupos terroristas se produjo cerca de Santa Elena, Usulután; informó ayer el COPREFA. (Información en Pág. 2).

• **Cine venezolano**

La Sra. Nuria de Acevedo Peralta, de la Sociedad de Señoras de Relaciones Exteriores, anunció para el próximo 14 del presente la exhibición de la película venezolana "Manon", dentro del Festival de Cine que patrocina dicha Sociedad.

• **Dirigentes gremiales en política**

Los dirigentes gremiales no somos comunistas, para demostrarlo vamos a incorporarnos a la política, para tener representantes en la Asamblea y democráticamente exigir justicia. Dijo el dirigente de AGEMAH, Lic. José Maurício Agulluz.



Lic. Eduardo Bolaños S.



Sra. Nuria de Acevedo P.

Veintidós jóvenes campesinos, residentes en el cantón Los Jobos, jurisdicción de Santa Elena, Usulután, fueron secuestrados por el FMLN-FDR.

Según informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, los veintidós campesinos se encontraban en sus respectivas casas de habitación, junto con sus familias, y de allí fueron sacados uno por uno, por la fuerza.

La mayoría de ellos, afirmó el vocero del COPREFA, son personas de escasos recursos económicos que con sus labores agrícolas venían siendo los principales sostenes de sus correspondientes grupos familiares.

Por esta última razón, apuntó, sus se-

cuestrados se convierten en una flagrante violación adicional a los derechos humanos propios y de quienes dependen de ellos económica y moralmente.

El motivo de sus plagios, afirmó, son para enrolarlos contra su voluntad a la estéril lucha que los grupos terroristas sostienen, no sólo contra el Gobierno y la Fuerza Armada sino también contra la ciudadanía, a la cual castigan de diferentes maneras, saboteando sus economías y por medio de atentados criminales, contra su integridad física.

En otro orden, la fuente informativa oficial señaló que un subversivo murió al provocar un enfrentamiento contra efec-

—Pasa a la página 21—

Disidencias del PCN son por el cambio ideológico

Las disidencias de los peccenistas, es una lógica reacción al sentirse traicionados por la línea ideológica izquierdista que Hugo Carrillo ha dado al PCN.

Así lo expresó ayer el diputado Armando Calderón Sol, de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, al comentar la pública renuncia del PCN, del señor Mario Oscar Godínez, de Sonsonate.

El Partido de Conciliación Nacional, PCN, llevaba como candidato a alcalde por Sonsonate al profesor Godínez y éste, en la Convención Departamental de dicho Instituto político, renunció públicamente y manifestó que se incorporaba a ARENA.

Al comentar ese hecho el Dr. Calderón

Sol, señaló que todos los peccenistas empiezan a darse cuenta de que la línea ideológica socialista que el Lic. Hugo Carrillo le ha dado al PCN, pone en peligro los anhelos de paz, progreso y libertad que tanto defiende el pueblo salvadoreño y esa disidencia del PCN, ya se irá conociendo a nivel nacional, acotó Calderón Sol.

Opina dirigente PCN

Por su parte, el Lic. Hugo Carrillo Corleto, secretario general y diputado del Partido de Conciliación Nacional, PCN, declaró que "somos un nuevo PCN que"

—Pasa a la página 64—

Explosivos soviéticos usa FMLN para destruir vidas

Para destruir la vida económica y política de El Salvador, los terroristas del FMLN usan explosivos muy modernos como el MUV-2 soviético, afirma editorial de la Voz de América (VOA).

El artículo que refleja los puntos de vista del gobierno de los Estados Unidos, es el siguiente:

"Los estragos militares saben que un soldado o un civil mutilado significa una mayor carga económica y social sobre un país, que el que resulta muerto.

"Los insurgentes, respaldados por los comunistas en El Salvador, están aprovechándose de este hecho, al utilizar minas terrestres y trampas explosivas, para matar a soldados y civiles por igual.

"A unas 1,800 personas, incluyendo aproximadamente 300 civiles, les han sido amputados miembros durante los pasados dos años y medio, como resultado de minas terrestres colocadas por el Frente Farabundo Martí de Liberación Nacional (FMLN).

"Las víctimas están aumentando, especialmente entre la población civil, a medida que los rebeldes—que están cada vez menos dispuestos a luchar frente a frente, con el ejército salvadoreño—, recurren a tácticas de terror tradicionales.

"En 1986, 62 civiles resultaron muertos y 221 heridos por minas colocadas por el FMLN; este es un aumento pronuncia-

—Pasa a la página 27—

Editoriales

• **Aumenta la violencia política en el país**

Los grupos de protesta, han incrementado la violencia, y estamos de nuevo en una etapa de mucha violencia. Esta, en forma irracional, se está utilizando de nuevo como un medio de lucha para alcanzar fines políticos. Los asesinatos, secuestros, asaltos, y otros daños a la propiedad, recuerdan el periodo de mayor violencia que haya vivido el país, de 1979 a 1982. Y este recrudescimiento de la violencia contrasta con la actitud pacifista del Gobierno. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **Magisterio está contra el comunismo**

(Martes 4 de septiembre de 1962). Firme actitud contra elementos magisteriales que simpatizan con el comunismo, reiteró ayer, el ministro de Educación, Prof. Ernesto Revelo Borja. Expresó esto, ante un grupo de alumnos de la Escuela Normal Superior, que le pidieron reconsiderar la expulsión de ese centro docente, de un profesor que asistió a los festejos del 26 de Julio, en Cuba, "abusando de la buena fe de las autoridades educativas".

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-30

La Cámara/21
Platillos/21
Deportes/40-43
Cómicos/44-46

Horóscopo/45
Clasificados/48-58
Cines/59-67
Tips de César Ternes/64
Indicador/64



—Foto de LA PRENSA por Payá—

DERECHOS HUMANOS. Seis mil cuatrocientos cuarenta y dos efectivos de la Fuerza Armada, recibieron un curso intensivo sobre Derechos Humanos, dijo el Presidente Duarte, durante la clausura

en la Policía Nacional. Al acto asistieron representantes diplomáticos acreditados en el país, la Comisión de Derechos Humanos, Cruz Roja Internacional, Directores de los Cuerpos de Seguridad Pública.